明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版|第583期|2023年6月18日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吝啬的老伴变了

【明慧网】我老伴今年八十岁了。和他生活了这么多年,他太吝啬了,说好听点他太会过日子了,以钱为重,一分钱也要掰两半花,就知道攒钱,家里的一切费用由我负担。和他要点生活费可费劲了。

■以前的老伴

我不是说会过日子不好,他的 确太过分了!

举几个例子: 他从来不用下水 道, 脏水、浑水都倒桶里留着冲便 池; 烫菜的水、煮饺子的水用来洗 脚,就不用再烧热水了;为了省 电、省水,他不让我做饭,他做。 做饭,做菜按他规定的时间,到点 就关电、关火, 所以饭、菜多数都 是半生不熟的; 炖土豆、豆角, 自 然要费点火,他就把豆角、土豆切 碎,放在电饭锅里,饭好了,豆 角、土豆也熟了,再把豆角和土豆 倒锅里,倒点油,加点盐一拌,你 吃吧。早晨、晚上不点灯, 摸黑干 活, 你把灯打开, 他马上关掉; 每 天看电表,看看今天走了几个字 儿:我的医疗卡都得由他保管着。 类似的事多去了!

一天他告诉我,他捡到过几次钱,都存起来了。说有一次捡的多一些,是分批存上的。我说: "你为什么不交给失主?"他说: "又不是我偷的,俗话说:'有掉的,就有捡的'。我也不知是谁掉的,交给谁!"理直气壮觉的自己挺有理。

■老伴变了

一次我说: "你也看看大法书吧!看看师父是怎么说的,你就明白了。"于是我双手捧着《转法轮》递给他,他也双手把《转法轮》接了过去。我说: "一定要抓紧时间一口气看完。"他说:

"好。"我又把《洪吟》也给了 他,我说:"有时间多看书。"

一天他对我说: "李洪志师父不是一般的人,能写这么多、这么好的书。真是了不起,太伟大了!"

老伴有个习惯:一年四季每天早饭前和晚饭后必须到街上遛几圈,风雨无阻,严冬酷暑从不间断。有一天,他捡到一个包裹,就按照包裹里找到的电话号码找到失主。失主很感动,说:"这是一件韩国衬衣,七、八百元钱一件。我把它掉了,正着急,真没想到叫你这个好人捡到了,还送来,真是太谢谢您了!"失主给他东西表示感谢,他不要,失主一直撵到家谢!

记得是二零一七年冬天的一天晚上,晚饭后,他出去蹓跶,八点多钟回来了,笑呵呵的到我房间说:"老伴,发财了!"我说:"捡钱了?可不能留啊!"他说:"知道了,我要留啊,就不告诉你了。我也看大法书了,我也得听师父话呀!"说着把钱包递给我。

这钱包是淡黄色的,有一尺左 右长,七、八寸宽,里面两层格装 得满满的都是面额一百元的钞票, 我虽然没数,但至少也有四、五千 元。一看,中间夹个微型小手机, 我说: "一会儿就能来电话。"

话音刚落,电话响了。我说: "你好?有事啊?"是个女的,急 切的说:"我的钱包掉了。"我 说:"别急,我捡到一个钱包。某 某学校你知道吗?"她说知道。我 说:"你就到那里等着,我去送给 你。"她高兴的说:"谢谢!太谢 谢你了!现在还能有你这样的好 人……"

那天特别冷,刚下过雪,白天



化成水,晚上结成冰,我和老伴互相搀扶着往前走。因是阴天,又没有路灯,我借着微弱的月光看到路边站着两个人,我问:"你们在干什么?"她说:"我钱包掉了,被一个好心人捡去了,我在等她给我送钱包。"

我把钱包给她了,说:"看看 钱少没少?"她高兴的接过钱包 说: "我是开诊所的,刚刚下班。 我姐病了我给她送点钱,没想到钱 包掉了。我告诉我姐钱包被一个好 心人捡到,一会儿就送给我。我姐 再三告诉我一定要好好谢谢人家。 现在还有这样的好人。"说着从钱 包里拿钱给我。我说: "我不要你 一分钱, 我要要的话, 干脆把钱拿 出来, 把你的手机、钱包一扔, 你 到哪去找?"她连声说:"是,是 太谢谢你了!"我说:"我是炼法 轮功的。学炼法轮功的人都能这样 做的。"老伴也说:"不学法轮 功,我们都是七、八十岁的人了, 黑灯瞎火的还能给你们送来呀?"

回到家老伴说: "今晚心情真舒畅!"我说遇事就按师父说的做,心情就舒畅。老伴说: "要不是学法轮大法,这钱我是不会给她们的,也不会告诉你,我就存起来。"

他说的是实话,如果在以前,他会那么做的。是法轮大法改变了他。老伴不仅道德观念改变了,他的身体、在家里家外处事态度都变了。从他的变化,证明师父的伟大,大法的超常。◇

遂宁市多名法轮功学员又被派出所警察骚扰

(明慧网通讯员四川报道) 今年五月中旬,遂宁市船山区裕 丰园社区两名女工作人员径直闯 到法轮功学员秦正芳(女、66 岁) 的家里,其中一个女的手里还拿 着一个录音器在偷偷录音,另一 人则叫她不要出去宣传法轮功。

五月十八日,遂宁市南津路派出所的警察给法轮功学员唐刚英(女、66岁)打电话,叫她去派出所签字,证明法轮功学员谢明玉(女、73岁)在街上向别人发明玉(女、73岁)在街上向别人发来签字的。我上街买萝卜,不应所受事察说:可以来买。唐又说识警察说:可以来买。唐又说识明、我去买菜,又不明道:(再说)我去买菜,又不明道:(指谢明玉),她门朝东朝西,我凭什么来签字?!你们简直太荒唐了!

家住南强镇碧水新城小区的 法轮功学员王永娥与杨胜珍的家



人也遭派出所电话骚扰。

龙凤镇法轮功学员曾崇琼的家 人多次被龙凤镇派出所电话骚扰, 打听她的住址和电话。她女儿不知 是计,就告诉了警察母亲的电话。

四月初的一天午后,保升镇法 轮功学员陈凤均与丈夫正在面馆休 息时,被保升派出所两名警察骚 扰。陈凤均问他们来干什么?是来 吃饭的吗?来人说:我们不是来吃 饭的,来看一下你。陈立即指出: 你们这是在扰民,我可以告你 们……警察自讨没趣,只好离去。

五月二十三日临近中午, 凯旋

本月被骚扰的还有家住南小区 石油小区北大院的:代星云 (音))、汪启珍、胡琼与美宁罐头 厂的颜小东等法轮功学员被骚扰。

另外,家住遂宁市清平街的刘 姓女学员被镇江寺派出所绑架,后 被非法拘留十五天,现已回家。◇

遂宁市法轮功学员吴忠财被骚扰

今年 4、5 月份,嘉禾派出所与北兴社区人员到法轮功学员吴忠财家骚扰,问你们没出去吧。他也曾多次给吴的儿子打电话骚扰。

6月7日、8日,又到吴忠财家里去。一女社区人员说:吴叔叔把你手机给我们核实一下。吴忠财说,我没有手机,也不用你们核实。你们想核实什么呢?社区人员又说,你们不要出去看外面的人给你们发广告宣传毒品的东西。其中社区一女人员还拿手机给吴忠财照相,被厉声制止。然后他们就走了。

绵阳市安州区黄土镇法轮功学员 刘汉明被骚扰

绵阳市安州区黄土镇马村大队 书记杨建,操控指使马村十三队队长 王述琼,5月26日早上8点,窜到

四川新闻简讯

法轮功学员刘汉明的暂住的住处,强行要刘汉明到黄土镇派出所去,威胁恐吓,不去,就要到家里来。

6月7日下午3点半左右,王 述琼又来威胁恐吓,说是大队邪党 书记杨建指使她来给刘汉明说黄土 镇要搞大检查,说不准上街买菜, 不准东走西走,说你是挂了牌的, 还强行拍照。

刘汉明说:炼法轮功的都好人、善良百姓,一次次的骚扰迫害,对你自己不好,人在做天在看。僵持了半个多小时,她气势汹汹的走了。

泸州市中级法院对法轮功学员赵 永秀非法维持原判

泸州市合江县法轮功学员赵永 秀,用 EMS 邮件,实名向省、市各 级公检法、政府等相关部门邮寄控 告信,控告信被合江公检法定性为 "法轮功宣传品", 26 封控告信, 折算成了 422 份"证据"。 2023 年 2 月 2 日, 合江法院诬判 赵永秀四年零六个月冤狱, 勒索罚 金八千。这是赵永秀遭到的第二次 非法判刑迫害。

起永秀不服冤判,当庭提出上诉。一审律师继续为赵永秀代理,并将赵永秀的上诉状、及自己的辩护词、开庭申请递交泸州市中级法院。中级法院最终不开庭,于2023年4月28日下达终审裁定:维持原判。

彭州市竹瓦社区人员到林淑芬家 中骚扰

2023 年 5 月 31 日下午 3 点左 右,彭州市竹瓦社区两不法人员开 着一辆黑色轿车到法轮功学员林淑 芬家中骚扰,由于遭到家人的坚决抵 制未能得逞,最后灰溜溜的走了。◇